PENDIENTES MATEMÁTICAS 2º E.S.O.        EJERCICIOS REPASO             

Enteros


Nombre y Apellidos:……………………………………………..Grupo:…………..



-Ordena de mayor a menor los siguientes números enteros:

-18
+15
-25
+5
-5
+12
-12
+21
-22

-Escribe el valor absoluto de los números anteriores.

-Escribe el opuesto de estos números: -15
+25
+14
-16
+36
-40

-Una empresa compra materia prima por valor de 25 millones de pesetas y vende productos manufacturados por 125 millones de pesetas. Si la mano de obra le cuesta a la empresa 23 millones y los impuestos 37.¿Cuál es el balance final ¿ (Exprésalo en forma de operación combinada). 

-Haz las operaciones siguientes, 

· - 8 + ( - 4 ) + 2 – ( - 3 ) =

· 5 – ( - 3 ) – 2 + 4 =
· ( - 8 ) : ( - 2 ) + 5 · ( - 3 – 4 ) – ( - 5 · 14 ) =

· [ 15 – ( 7 – 2 ) ] : 2 · [ 2 · ( 3 – 8 ) ] – 1 =

· - 4 – [ - ( - 7 + 4 ) ] · ( 8 – 2 ) =

· - [ - 4 · ( 4 – 2 + 1 ) ] =

· - 2 · [ - ( 3 + 5 ) – 2 · ( 4 – 1 + 3 ) ] =

· (-5) – [ ( - 4 ) – ( - 7 ) ] =

· 1 - 22 – [ ( - 4 ) – ( - 5 ) ] · 3 =

PENDIENTES MATEMÁTICAS 2º E.S.O.        EJERCICIOS REPASO 

Divisibilidad
Nombre y apellidos:………………………………………………Grupo:…………..
1.-Escribe los 10 primeros múltiplos de 60,25 y 15.

2.-Escribe los divisores de 60,25 y 70.

3.-Halla el m.c.d. y el m.c.m. de los siguientes números:

a) 18,42 y 64.





b)15,80 y 75.

c) 72,60 y 125.




d) 240 y 360.

4.-Dos ciclistas dan vueltas a un velódromo .El primero da una vuelta cada 108 segundos y el segundo cada 72.Si mantienen este ritmo:

a) ¿Al cabo de cuánto tiempo vuelven a coincidir?

b) En el momento de coincidir,¿cuántas vueltas habrá dado cada ciclista?

5.-Se quiere enlosar una habitación de 525 cm de ancho por 980 cm de largo, con losas 

cuadradas de la mayor dimensión posible.¿Qué dimensiones tendrá cada losa?¿Cuántas losas  necesitaremos?

7.-Un teatro tiene un nº de asientos comprendido entre 220 y 250. Sabemos que el nº de entradas vendidas es múltiplo de 4, de 6 y de 8. ¿Cuántas entradas han vendido si se ha llenado la sala?

8.- Hallar los cinco primeros múltiplos de 13 mayores de 1000
PENDIENTES MATEMÁTICAS 2º E.S.O. 
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Fracciones 1
Nombre y Apellidos:……………………………………………………………Nombre:……………….

Calcula:

a) 
[image: image79.png]El foco de una farola esta a 10 m de altura. A 20 m de la farola hay una pared de 2 m de altura.
¢Cudnto mide la sombra de la pared?
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        Potencias 1

Nombre y Apellidos:………………………………………………………………Grupo:…………………

· Transforma en productos las siguientes potencias y calcula:

  
a) 75 =



b) –36 =


c) 4-3 =

  
d) (-1)4 =


e) (-2)3 =


f) 5-2 =

· Expresa los siguientes productos como potencias y calcula:


a) 2 · 2 · 2 · 2  =



c) 1 · 1 · 1 · 1 · 1 · 1 · 1 · 1 =


d) – 10 · ( -10) · ( -10) · ( -10)  =

e) 
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· Completa las siguientes potencias. En algunos casos hay más de una posibilidad y en otros puede no haber ninguna.

….2 = 25

….3 = 27

….3 = -27

3… = 81

….1  = 5

…. 5 = 1

….6 = 1

….7  = -1

· Realiza las siguientes operaciones, poniendo el resultado en forma de potencia:


 24  · 23  · 22  =



( -5)11 : ( - 5 )4 =





24 + 23 + 22 =



[ ( - 4 )2 ]4 = 

24 : 24 =



[ ( -2) · 42 ( - 5 )3 ]4 =

-22 =




( 3ab)2 =

( -2)2 =
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(-8)0 =




3450 =






(2+3)2 =



(-3)4 · ( -3)5 =
· Calcula las siguientes potencias:






        Potencias 2
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(-5)5=


(-4)-4 =

· Determina el resultado de las siguientes expresiones:
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· Indica , sin efectuar la potencia, el signo de cada una de las siguientes potencias:


25 =

(-3)3=

(0’5)4 =
(-5)5 =

(-4)6 =

· Calcula  expresando el resultado en forma de potencia:   
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· Expresa como una única potencia:


23 · 22 · 4 =





33 · 9 · 37 =


8 · 22 · 25  =





25 · 52 · 57 =

· Reduce las siguientes expresiones:
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· Calcula expresando en forma de potencia:


( 52 · 23 )3 =




(a3)2 · ( b2·a)3 · b =


(a3 · b2)3 · a2 · b3 =



23 · ( 32 · 2 )2 · 3 =
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Fracciones 2
Nombre y apellidos: ……………………………………………………………..Grupo:…………………. 
· Dos confiteros elaboran diariamente 1722 pasteles.Si uno elabora 2/3.¿Cuántos pasteles elabora el otro?

· Por el desagüe de una bañera se han ido 42 litros de agua.Si todavía quedan 5/7 del total,¿cuál era la capacidad de la bañera?

· Un tonel de vino está lleno hasta los 7/11 de su capacidad.Se necesitan todavía 1804 litros para llenarlo completamente.¿Cuál es la capacidad del tonel?
· En un cesto hay 90 manzanas. Nos comemos 2/3 de ellas,¿Cuántas manzanas quedan?

· De un montón de naranjas vendemos 4/5 y tiramos 2/3 de las que quedan.¿Qué fracción de naranjas hemos tirado?¿Qué fracción nos queda del total?

· Los 
[image: image45.wmf]5
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 de los sellos de mi colección son 80 sellos. ¿Cuántos sellos tengo?
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Proporcionalidad 1

Nombre y Apellidos:……………………………………………………….Grupo:………………………
· Calcula el 43 % de 5800.
· Calcula el 180 % de 283000 pesetas.

· En un campamento había 270 personas y tenían provisiones para 40 días. Al marcharse 150 personas, ¿Para cuántos días tendrán provisiones los que se quedan?

· He repartido 210 euros entre tres niños de forma proporcional a sus edades, que son 5,6, y 10 años.¿Cuánto corresponde a cada uno?

· En una clase de 25 personas, hay 8 que llevan deportivas.¿Qué % representan?

· El precio de un artículo, sin IVA, es de 485 euros.¿Cuál es su precio final sabiendo que con el IVA sube el 16 %?

· Un traje valía 420 euros y se rebaja un 25 %.¿Cuánto vale ahora?

· ¿Por qué número debes multiplicar una cantidad para...

A) Aumentarla en un 35 %?

B) Aumentarla en un 6%?

C) Disminuirla en un 35 %?

D) Disminuirla en un 5 %?

· Cuatro personas pagan 1512 euros por hospedarse 7 días en un hotel.¿Cuánto pagarán por 6 días si se marcha una de ellas?

· En un concurso reparten 3000 euros para los aciertos sobre preguntas de animales. Juan acierta 10, Pepe 20 y Jaime 30.¿Cuánto recibe cada uno ?
Proporcionalidad 2

· Después de haber subido el precio de una nevera un 15 % vale ahora 828euros. ¿Cuál era su precio antes de la subida?

· Para pavimentar una calle de 126 m de largo y 12 m de ancho, se han empleado 51219 losetas de gres.¿cuántas serían necesarias para pavimentar una calle de 184 m de largo por 15 m de ancho?

· Mis hijos han obtenido en Lenguaje una calificación de 8,6 y 7 puntos. Si les reparto 210 golosinas en partes proporcionales a sus calificaciones, ¿cuántas golosinas recibirá cada uno?

· En las rebajas me he comprado un traje por 84 euros.¿Cuánto me habría costado este traje antes de las rebajas si tenía disminuido su precio un 30 %?

· El precio de un artículo sin IVA es de 750 euros.Si he pagado 840, ¿qué porcentaje de IVA me ha cobrado?

· De los 35 alumnos de una clase, 25 han hecho los ejercicios bien.¿Qué % representan?

· Si la gasolina ha subido el 1% el mes pasado y el 2%  este mes,¿cuál ha sido la subido en los últimos dos meses?
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Álgebra 1

Nombre y apellidos:………………………………………………………………….Grupo:……………..
Reduce al máximo las siguientes expresiones:

· x – 4 x + 3 x + 2 x =

x + x2 – 2 x + 3 x2 =



· x + 5 + 2x – 2 =


x – 3 + x2 – 7 x + 5 + 2 x2 =

Opera y reduce :

· ( 2 x ) · ( 7 x )  =





3 x2 · x3 =




· ( 5 a2 ) · ( 5 x3a ) =




( - 2 x ) · ( - x2 ) =

· ( 12 x3 ) · ( 7 x5 ) =

· ( 2 x2 ) · ( - 6 x3 ) · 
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x3 : x3 =

· ( 15 x2 ) : ( 5 x2 ) =




( - 2 x6 ) : ( 6 x2 ) =

Realiza los siguientes productos de un nº por un polinomio:

a) 3 · ( 2x2 + 1 ) =





b)  (-5) · ( x3 + 3x – 2) =

Resuelve los siguientes productos de un monomio por un polinomio:

a) x · ( x3 + x2 + x + 1 ) =

b) x 2· ( x2 + x + 1 ) =

c) ( - 2x ) · ( x4 – 5x2 + 7 ) =

Resuelve los siguientes productos de polinomios:
a) ( x + 1 ) · ( x2 + 3x – 4 ) =

b) ( x3 + 1 ) · ( x2 + x + 1 ) =

c) ( 2x – 1 ) · ( x2 – 5x – 2 ) =

Álgebra 2
Resuelve los siguientes productos notables:


· ( x + 3 )2 =

· ( 2 x + 7 )2 =

· ( x – 2 )2 =

· ( 4 x2 + 5 ) 2 =

·  ( x + 3 ) · ( x – 3 ) =

· 
[image: image49.wmf]2

2

1

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

x

 =

·  ( 4 + 6 x ) · ( 4 – 6 x ) =

·  ( x2 + 3 ) · ( x2 – 3 ) =

· 
[image: image50.wmf]2

5

3

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

x

 =

PENDIENTES MATEMÁTICAS 2º E.S.O.  
EJERCICIOS REPASO 


Ecuaciones 1

Nombre y apellidos:……………………………………………………Grupo:……………

Resuelve las siguientes ecuaciones de primer grado:

3 x - 5 x - 12 + 2 x = 9 x - 9



10 x + 9 - 2 x = 6 x + 7 + 3 x 

3 ( x - 2 ) + 5 = 4 ( x - 1 )

2 ( x - 2 ) + 5 x = 3 x + 2 ( x - 5 )
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Ecuaciones 2
· Sumando un nº a su mitad y a su doble nos da como resultado 350.Halla ese nº.

· Una fábrica hace 5 bolígrafos azules por cada bolígrafo rojo. En una hora han fabricado 37518.¿Cuántos serán de cada color?

· El padre de Pepe tiene 38 años y Pepe 6.¿Dentro de cuántos años la edad del padre será doble de la del hijo?

· Josefa tiene 7 años menos que su prima. Dentro de 15 años la suma de sus edades será 53.¿Qué edad tiene cada una?

· En una competición del colegio participan la mitad de los alumnos de una clase más 8.Si en total participan 22,¿cuántos alumnos tiene dicha clase.

· Halla un nº cuya sexta parte aumentada en 33 unidades sea igual al doble de dicho nº.

· El patio de un colegio es rectangular y mide 25 metros más de largo que de ancho. Si su perímetro es 270,¿cuál es la longitud y la anchura?

· Mi padre ha comprado un melón y una sandía. Entre los dos han pesado 4782 gramos.¿Cuánto pesa cada fruta si la sandía pesa doble que el melón?

Ecuaciones 3
· Encuentra tres números consecutivos tales que sumando el 1º con el 3º nos dé el 2º aumentado en 35 unidades.

· En un campo se han sembrado los 3/8 de trigo y los 2/7 del resto de avena. Si quedan sin sembrar 50 metros cuadrados,¿Cuántos metros cuadrados mide la finca?

· Eva tiene la quinta parte de la edad de su madre y hace 4 años tenía 12 menos que su madre.¿Cuál es la edad actual de cada una?

· De un rebaño de ovejas se ha vendido 1/6 y se han muerto 12.Después se añade 1/5 de las que había en un principio, con lo que se vuelven a tener las mismas.¿Cuántas ovejas había?

ECUACIONES DE SEGUNDO GRADO
Resuelve:
x2 – 5x + 6 = 0





x2 + 3x – 4 = 0

x2 – 3x – 10 = 0





x2 – 10x + 25 = 0

6x2 – 5x + 1 = 0





9x2 – 6x + 1 = 0
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Sistemas Lineales 1
Nombre y apellidos:……………………………………………………………….Grupo:………………..

Resuelve los siguientes sistemas, utiliza los tres métodos
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Sistemas Lineales 2
Un cuaderno y cuatro carpetas cuestan 4’8 euros. Dos cuadernos y tres carpetas cuestan 5’1 euros. ¿Cuánto cuesta un cuaderno? ¿Y una carpeta?

¿Qué cantidades de café, uno de calidad superior a 14 euros/kilo y otro de calidad inferior a 9 euros/kilo, hay que aportar para conseguir 15 kilos de mezcla a 11 euros/kilo?

Una tienda ha vendido 60 cajas de rotuladores, cuyo precio original era de 12 euros, con un descuento del 20% a unas y del 25% a otras. Si se han recaudado 564 euros, calcula a cuántas cajas se les rebajó el 25%.

Si acortamos en 2 cm la base de un rectángulo y en 1 cm la altura, el área disminuye en 13 cm2. Calcula las dimensiones del rectángulo sabiendo que su perímetro es de 24 cm.

Un televisor y un vídeo cuestan 650’60 euros. Si el televisor se rebajara un 20%, entonces costarían lo mismo. ¿Cuál es el precio de cada uno?

En una granja hay gallinas y conejos. El nº de cabezas es de 282 y el de patas , 654. Calcula cuántas gallinas y cuántos conejos hay.

Isabel ha pagado 6’5 euros por un kilo de lentejas y dos de alubias. En la misma tienda, Alberto ha pagado 6’1 euros por dos kilos de lentejas y uno de alubias. ¿Cuál es el precio de las lentejas?¿Y el de las alubias?
Funciones 1
PENDIENTES MATEMÁTICAS 2º E.S.O.        EJERCICIOS REPASO 



Nombre y apellidos:………………………………………………Grupo:…………..
1. Calcula las coordenadas de los siguientes puntos:
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             A

              B

              C

               D

2. Representa los siguientes puntos:

A(1 , 3)  ,  B(-2 , 1)  ,  C(-4 , -2)  ,  D(3 , -5)  ,  E(3 , 0)  , F(-5 , 0)  ,  G(0 , 4)  ,  H(0 , -3)

[image: image71.png]Calcula x e y.




 

3. Haz una tabla de valores y luego representa estas rectas:

y = 2x

y = -4x

y = 3x-2

y = -x+5

[image: image72.png]o @ n o Yo &

2 % 5 -4 -3

-9














Funciones  2
4. Escribe la ecuación de las siguientes rectas:
[image: image73.png]



5. La siguiente gráfica muestra el recorrido que siguió Lorena esta mañana desde que salió de su casa hasta que volvió:

[image: image74.png]



a) ¿Cuánto tiempo estuvo fuera de su casa?
b) ¿En qué momento está a la mayor distancia de su casa? ¿Cuál es esa distancia?
c) Hay un momento en el que se para a hablar con su prima Elvira, ¿durante cuánto tiempo está parada? ¿A qué distancia de su casa se produce el encuentro?
d) Describe el crecimiento y el decrecimiento de la gráfica y explica su significado dentro del contexto del problema.
6. Pablo salió de su casa a las 8 de la mañana para ir al instituto. En el recreo, tuvo que volver a su casa para ir con su padre al médico. La siguiente gráfica refleja la situación:
[image: image65.wmf]
¿A qué hora comienzan las clases y a qué hora empieza el recreo?
¿A qué distancia de su casa está el instituto? ¿Y el consultorio médico?
¿Cuánto tiempo ha estado en clase? ¿Y en el consultorio médico?
Haz una interpretación completa de la gráfica.
Funciones 1
PENDIENTES MATEMÁTICAS 2º E.S.O.        EJERCICIOS REPASO 



Nombre y apellidos:………………………………………………Grupo:…………..
[image: image75.png]


[image: image76.wmf][image: image77.png]SEMEJANZA DE TRIANGULOS




[image: image78.png]Calcula MN, NA y NC.





Un pino de  2,4 metros de altura arroja una sombra de 0,8 metros.  En el mismo instante, un chopo arroja una sombra de 12,4 metros.  ¿cuál es la altura del chopo?

Calcula la altura de una antena que arroja una sombra  de 24 metros en el momento en que un bastón de 80 cm arroja una sombra de 48 cm
Geometría 1

PENDIENTES MATEMÁTICAS 2º E.S.O.        EJERCICIOS REPASO 



Nombre y apellidos:………………………………………………Grupo:…………..
Calcula el área y el perímetro de estas figuras:

[image: image66.wmf]

[image: image67.png]Yem
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La hipotenusa de un triángulo rectángulo mide 10 cm y uno de los catetos mide 8 cm. Calcula el área y el perímetro de dicho triángulo.

Las dos diagonales de un rombo miden 60 mm y 80 mm. Calcula su área y su perímetro.

Las diagonales de un rombo miden 10 y 6 dam respectivamente.¿Cuantos kilos de pintura gastaremos para pintar 20 rombos iguales si por cada m2 gastamos cuarto kilo de pintura?

La base mayor de un trapecio mide 200 m y la pequeña  ¾ de la mayor. Calcula el área del trapecio si la altura mide 50 m.












Geometría 2
Calcula cuántas baldosas hexagonales regulares de 12 cm de lado y 10’3 cm de apotema necesitará, como mínimo, un albañil para enladrillar una sala rectangular de 24 m de largo por 15 m de ancho.

Halla la superficie y el perímetro de este sector circular:


[image: image68.wmf]
Calcula el área de la zona coloreada:


[image: image69.png]10em





[image: image70.png]§om

0em




20/20

_1035312770.unknown

_1045572829.unknown

_1045584084.unknown

_1047298322.unknown

_1073924438.unknown

_1073925104.unknown

_1114941676

_1114942271

_1114943776

_1083098707.doc



_1073924795.unknown

_1073925025.unknown

_1073924492.unknown

_1047299009.unknown

_1047299075.unknown

_1047299731.unknown

_1047299876.unknown

_1047299050.unknown

_1047298386.unknown

_1047298970.unknown

_1047298358.unknown

_1045929206.unknown

_1045929418.unknown

_1045929517.unknown

_1045929244.unknown

_1045589616.unknown

_1045929117.unknown

_1045589486.unknown

_1045573083.unknown

_1045584017.unknown

_1045584050.unknown

_1045573210.unknown

_1045572884.unknown

_1045573017.unknown

_1045572861.unknown

_1035566285.unknown

_1035566499.unknown

_1045499995.unknown

_1045500023.unknown

_1035568261.unknown

_1035914880.unknown

_1035568199.unknown

_1035566406.unknown

_1035566476.unknown

_1035566314.unknown

_1035566161.unknown

_1035566219.unknown

_1035566268.unknown

_1035566191.unknown

_1035566080.unknown

_1035566138.unknown

_1035566012.unknown

_1035305824.unknown

_1035312480.unknown

_1035312549.unknown

_1035312575.unknown

_1035312525.unknown

_1035312121.unknown

_1035312470.unknown

_1035311689.unknown

_971792513.unknown

_971792898.unknown

_971792951.unknown

_1034625842.unknown

_971792645.unknown

_971792335.unknown

_971792442.unknown

_971792170.unknown

